
COMUNICAT DE PRESĂ

Cea de a VI-a ediţie a Târgului GAUDEAMUS Timişoara s-a încheiat duminică, 9 mai. Evenimentul 
s-a derulat în intervalul 5 – 9 mai, în Piaţa Unirii, sub semnul a două aniversări:  55 de ani de la prima 
transimisiune Radio Timişoara şi Ziua Europei. 
Târgul GAUDEAMUS Timişoara a fost organizat de Radio România, prin echipa GAUDEAMUS şi 
Radio Timişoara, în colaborare cu Primăria Municipiului Timişoara, cu sprijinul Ministerului 
Culturii şi Patrimoniului Naţional.  

Preşedintele  de  onoare  al  acestei  ediţii  a  fost  domnul  Ioan  Coriolan  Gârboni,  directorul  general  al 
Filarmonicii „Banatul” din Timişoara. 

Premiile ediţiei 2010 a Târgului GAUDEAMUS Timişoara, decernate în cadrul festivităţii care a avut 
loc duminică, 9 mai, ora 13.15, sunt următoarele:

Trofeele GAUDEAMUS acordate expozanţilor prin Votul Publicului
• Trofeul GAUDEAMUS: locul 3 – Editura Nemira, locul 2 – Grupul Editorial RAO şi locul 1 – 

Editura Humanitas;
• Cea mai râvnită carte a târgului a fost desemnată „Istoria românilor” de Constantin C. Giurescu, 

publicată de Editura ALL;
• Trofeul Presei a revenit cotidianului „Adevărul” – secţiunea publicaţii, postului Radio 21 – 

secţiunea radio şi posturilor aflate la egalitate în nominalizările publicului, pentru secţiunea TV, 
Realitatea TV şi TVR Timişoara; evident, posturile Radio România, inclusiv Radio Timişoara, deşi 
au înregistrat numeroase voturi, nu au intrat în competiţie.

Premiul Educaţia, acordat de către organizatori a fost câştigat de către Academia de Studii Economice din 
Bucureşti, pentru  excelentul  program  de  evenimente  prezentat  în  cadrul  acestei  ediţii  a  Târgului  şi 
Universităţii  de Vest din Timişoara,  pentru programul de promovare naţională a ofertei educaţionale a 
instituţiei, pe parcursul Caravanei GAUDEAMUS 2010.

În cadrul târgului a fost organizată, sub numele „Lectura ... la doi paşi”,  finala zonală a Concursului 
Naţional de Lectură „Mircea Nedelciu”, la care au participat elevi de la licee şi colegii naţionale din 
Timişoara. Câştigătorii concursului, desemnaţi de un juriu format din profesori de limba română, au fost: 
Oriana Manda (Colegiul Naţional Bănăţean) – locul 1, Vlad Icleanu (Liceul de Informatică „Grigore 
Moisil”) – locul 2 şi Andreea Farkaş (Liceul Teologic Baptist) – locul 3. Premiile au constat în sume de bani 
destinate achiziţiei de cărţi din târg, oferite de organizatori, şi în cărţi, oferite de Fundaţia „Noi citim”. 
Ocupanta locului 1 va participa la finala naţională a concursului, care va avea loc cu prilejul ediţiei a XVII-a 
a Târgului Internaţional GAUDEAMUS – Carte de învăţătură (Bucureşti, 18 – 22 noiembrie a.c.).
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Premiul Miss Lectura, constând într-un pachet de produse cosmetice oferite de Oriflame România şi cărţi 
oferite de Fundaţia „Noi citim”, a fost câştigat de domnişoara Andreea Gorongyi, studentă în anul III la 
Facultatea de Arte din cadrul Universităţii de Vest. 

Tuturor premianţilor şi câştigătorilor la Tombola GAUDEAMUS, le-a fost oferit, de către Radio Timişoara, 
DVD-ul multimedia aniversar „Legendele Banatului. Istorie scrisă de eroi uitaţi”, produs de Radio 
Timişoara.

Bilanţul statistic al ediţiei se prezintă astfel:
• Suprafaţa târgului: 380 mp net, suprafaţa maximă la care se poate ajunge în această locaţie;
• Numărul expozanţilor reprezentaţi la târg:  65;
• Programul de manifestări al ediţiei a cuprins 32 de evenimente;
• Numărul vizitatorilor a fost de circa 14.500,  ceea ce, în condiţiile dificile din acest an, reprezintă o 

adevărată performanţă;   
• În  cadrul  programului  „Cărţile  se  întorc  acasă”,  iniţiat  de  Radio  România  cu  prilejul  Târgului 

GAUDEAMUS Craiova şi continuat  la Cluj şi  Timişoara,  au fost donate peste 4.000 de volume - 
record   greu  de  depăşit  al  Caravanei  GAUDEAMUS 2010 -  destinate  în  acest  an  bibliotecilor  din 
localităţile Dudeştii Noi, Ghilad, Şandra, Topolovăţul Mare (jud. Timiş) şi Ghioroc (jud. Arad). Cei care 
au contribuit la crearea acestui important fond de carte au fost: Fundaţia „Noi citim”, editurile Nestor şi  
Semne – Artemis şi  în primul rând vizitatorii  târgului,  peste 90% din numărul  total  de cărţi  donate 
venind  din  partea  unor  timişoreni  inimoşi.  Programul  va  fi  continuat  în  această  zonă  a  ţării,  după  
încheierea târgului, de către Radio Timişoara, şi pe parcursul întregului an, la nivel naţional, cu sprijinul 
posturilor Radio România Regional.

Parteneri:
• RCS & RDS – furnizor oficial de servicii INTERNET al manifestării;
• Parteneri media: publicaţia Şapte seri şi Zoom TV;
• Parteneri în derularea programului „Cărţile se  întorc acasă”: Fundaţia „Noi citim”, Asociaţia Noua  

Acropolă, Programul „Badea Cârţan – Ai carte, ai parte”.

Accesul în incinta Târgului a fost gratuit, pentru toate categoriile de public.

Următoarea etapă a Caravanei GAUDEAMUS 2010 va avea loc la Mamaia (ediţia a II-a), în perioada
 18 – 22 august.

Pentru  informaţii  suplimentare,  vă  rugăm  să  vă  adresaţi  Secretariatului  GAUDEAMUS.  Persoană  de  
contact: Connie Chifor – tel. 0745 109 649.
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